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Anpassung ITS Einbauset 946014 fiir 2-fliigelige forster fuego light EI30 Tiiren
Adaptation ITS Set 946014 pour portes 2 vantaux forster fuego light EI30
Adaptation ITS assembly set 946014 for 2-leaf forster fuego light EI30 doors

Neu werden die Schliessbleche fur
die Standfllgelverriegelung nicht
mehr mit dem Set 946014 mitge-
liefert und kénnen separat bestellt
werden. Je nach Bedurfnis wahlt der
Kunde zwischen unterschiedlichen
Standfligel-Schliessblechtypen:

e Schliessblech fur Standflugel
Antipanikgegenkasten

e Schliessblech fur Standflugel
Falztreibriegel Standard, RC2,
RC3
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Nouveau : les gaches de verrouillage du
dormant ne sont plus livrées avec le set
946014 et doivent étre commandées
séparément. On choisit selon son
besoin entre les différents types de
gaches pour vantail semi-fixe.

e Gache pour crémone anti-panique de
vantail semi-fixe

semi-fixe Standard, RC2, RC3

Gache pour crémone a levier de vantail

The striking plates for the inactive leaf
locking are no longer supplied with the
set 946014 and can be ordered separa-
tely. Depending on requirements, you
can choose between different inactive
leaf strike plate types:

e  Striking plate for inactive leaf anti-
panic counter-box

e Striking plate for inactive leaf Reba-
te shoot bolt Standard, RC2, RC3
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Betroffene Produkte

Produits concernés Affected products
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forster fuego light EI30 Tir

forster fuego light EI30 verblechte
Tar

forster fuego light EI30-RC2 Tur
Kapitel 8

forster fuego light EI30-RC3 Tur
Kapitel 9

forster fuego light EI30 alte Blechtur
Kapitel 10

forster fuego light EI30 porte
forster fuego light EI30 porte tolée
forster fuego light EI30-RC2 porte,
chapitre 8

forster fuego light EI30-RC3 porte
chapitre 9

forster fuego light EI30 ancienne
porte tolée chapitre 10

forster fuego light EI30 door
forster fuego light EI30 leaded door
forster fuego light EI30-RC2 door
Chapter 8

forster fuego light EI30-RC3 door
Chapter 9

forster fuego light EI30 old sheet
metal door Chapter 10
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EI30 / EI60 / EI90 / EI120

rures.

liren EI30 - Neue Variante
Portes coupe-feu EI30 en tole affleurée - Nouvelle variante
Flush mounted fire resistant sheet metal doors EI30 - New variant

In Stahl und Edelstahl / En acier

In steel and stainless steel

.
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Feuerhemmende Tiiren und Abschliisse in Stahl und Edelstahl
Portes et cloisons coupe-feu en acier et en'acier inox
Fire-resistant doors and screens in steel and stainless steel

SPEZIAL-VARIANTEN

SPECIAL VARIANTS

Horsterfuego.icht 2
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\L 946014 Einbauanleitung zu ITS-Einbauset 2-flg
946014 Instructions de montage pour set de montage ITS 2 vantaux
946014 Installation instructions for ITS assembly set 2-leaf

Bisherige Version
Précédente version
Previous version

Neue Version
Nouvelle version
New version

Schliessbleche (Standfligel) separat be-
stellen, siehe Einbauanleitung

Veuillez commander les gaches (vantail
semi-fixe) séparément, voir les instruc-
tions d'installation

Please order keeps (fixes leaf) separately,
see installation instructions
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https://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F19.2751.97-ge_10192751_Montageanl_Einbauset_ITS_946014_2_flg.pdf
https://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F19.2751.97-ge_10192751_Montageanl_Einbauset_ITS_946014_2_flg.pdf
https://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F19.2751.97-ge_10192751_Montageanl_Einbauset_ITS_946014_2_flg.pdf
https://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F19.2751.97-ge_10192751_Montageanl_Einbauset_ITS_946014_2_flg.pdf
https://transfer.forster-profile.ch/forster_profile/Download_Newsletter/ai.F19.2751.97-ge_10192751_Montageanl_Einbauset_ITS_946014_2_flg.pdf
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Bisherige Version

Précédente version

Previous version

Abbildung Bezeichnung Verkaufseinheit | Art.Nr.
Figure Désignation Unité de vente | art. no.
Figure Designation Sales unit art. no.
EN 179 -
o Schliessblech
= | fur verdeckt liegende Tirschliesser, Gang- und Stand-,
=TT 3 | flugel, inklusive Befestigungsschrauben
64 EN 179 Gache
n 2 | pour ferme-porte encastré, Vantail de service et
17,30 17~ 5 vantail semi-fixe, avec vis de fixation
— T L @ | Keeps
€3 n fi for concealed door closer, Opening leaf and
& — fixed leaf, including fastening screws 1 Stk./pce 946023
|23 | A
46
EN 179 .
m Schliessblech
= | fur verdeckt liegende Tirschliesser,
E‘ﬂ:& & | inklusive Befestigungsschrauben
EN 179 Gache
64 m )
" 2 | pour ferme-porte encastré,
17,30 _17 I\J = | avecvis de fixation
| == = “ | Keeps
n for concealed door closer,
@ Eﬂ @ © including fastening screws 1 Stk./pce 946024
k] A
46
Im Standard-Set mitgelieferte Schliessbleche
austauschen!
Remplacer les gaches livrées avac le set standard!
Replace the keeps delivered in the standard set!
EN 179 .
m | Set Schliessblech
= | fur verdeckt liegende Turschliesser, 2-fligelig,
EfEEE:&E & | inklusive Befestigungsschrauben
Set gache
64 )
" pour ferme-porte encastré, 2 vantaux,
17 30 17 ,\\ avec vis de fixation
| == = Set keeps
" 54 =) for concealed door closer, 2 leaf,
Eﬂ o q . including fastening screws 1 Stk./pce 946027
i
—1 o~ - Eﬂ'
13 i 5]
46
| In Einbau-Sets 946013 / 946014 mitgelieferte
s E‘::$ Schliessbleche austauschen!
q[ Remplacer les gaches livrées avec les sets de
montage 946013/ 946014!
Replace the keeps delivered in the installing kits
946013 /946014!
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Neue Version

Nouvelle version

New version

for concealed door closer,Fixed leaf, including
fastening screws

System
Systéme EI30, EI30 RC2, EI30 RC3
System
Abbildung Bezeichnung Verkaufseinheit | Art.Nr.
Figure Désignation Unité de vente | art. no.
Figure Designation Sales unit art. no.
N = | Schliessblech
= | fur verdecktliegende Turschliesser, Gang- und Stand-
G | fligel, inklusive Befestigungsmaterial, zu Art.Nr. 907582
EN 179
2 | Gache
é pour ferme-porte encastré, Vantail de service et vantail
semi-fixe, accessoires de fixations inclus, a art.no. 907582
Keep 1 Stk./pce 946023
for concealed door closer, Opening leaf and fixed leaf,
inklusive including fixing kit, to art.no. 907582
) inclus
¢ 1 including
]
e
w
®
Nt z | Schliessblech
64 5 far verdecktliegende Turschliesser, Standflugel, inklusive
46 u | Befestigungsmaterial, zu Art.Nr. 947214, 987002
- ‘ 13 ‘ EN 179
F\ 1 o 2| Gache
m‘E " _E o E pourfer.me—porte epcastré, \/aptail semi-fixe,
~ ﬁ 9l Q E = accessoires de fixation inclus, a art.no. 947214, 987002
) - Keep 1 Stk./pce 946024
for concealed door closer,Fixed leaf, including
inklusive | fixing kit, o art.no. 947214, 987002
inclus
0 including
]
A o
w
@
Nt z | Sicherungslasche RC3
54 o = | fur verdecktliegende Turschliesser, Standflugel, inklusive
-~ ‘ ‘ ‘_\ & | Befestigungsschrauben
OI | EN 179
13 2 | sangle de sécurité RC3
§ | pour ferme-porte encastré, Vantail semi-fixe, 1 Stk./pce 946026
avec vis de fixation
Locking plate RC3
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